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САСТАНАК СА ПРЕДСЕДНИКОМ 

 ВЛАДЕ  АП ВОЈВОДИНЕ 
 

(Нови Сад, 24. фебруар  2010.) Агенција за енергетску ефикасност Републике 
Србије.   
 

Председник Владе АП Војводине др Бојан Пајтић  разговарао је 24. фебруара 

2010. г. са замеником директора Агенције за енергетску ефикасност, мр 

Бојаном Ковачићем и директором Агенције за енергетику Љубом Маћићем. Том 

приликом, премијер Аутономне покрајине Војводине нагласио је да Војводина 

има неискоришћене могућности у енергетици, посебно у обновљивим изворима 

енергије. Привлачење инвестиција у тој области један је од стратешких 

циљева, - рекао је председник покрајинске владе, додајући да је за то потребно 

радити на стварању правног основа, на отварању тржишта и услова за 

унапређење животне средине. Званични подаци говоре да је у Србији могуће 

отворити 20 хиљада радних места у области примене нових и обновљивих 

извора енергије до 2012. године, а за шта се Агенција за енергетску ефикасност 

Републике Србије у сарадњи са локалном самуправом и осталим државним 

институцијама системски залаже.  

Заменик директора Агенције за енергетску ефикасност мр Бојан Ковачић 

информисао је председника покрајинске Владе о активностима Агенције и 

нагласио потребу заједничког и усаглашеног деловања свих државних органа у 

циљу унапређења енергетске ефикасности и ширег коришћења обновљивих 

извора енергије у Србији. Саговорници су се сложили да је, поред свега што 

надлежне институције спроводе у области енергетске ефикасности, неопходно 

много радити на образовању и подизању свести грађана о економским, 

социјалним и еколошким аспектима енергетске ефикасности и примене нових и 

обновљивих извора енергије. 

         



 
 
 
 
 
 
 

 
Др Бојан Пајтић у разговору са мр Бојаном Ковачићем, зам.директора Агенције за енергетску 

ефикасност и Љубом Маћићем, директором Агенције за енергетику 
 
 
 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Потребно заједничко и усаглашено деловање свих државних органа 

 
 

 
 
 

(Фотографије преузете са сајта Владе АП Војводине) 

 
 


